



萧山北干山“5·31”母女被害案告破

嫌疑人作案后割过腕喝过农药,作案动机还在调查中



高某案发当天在萧山街头走过

记者 郑亿

今年5月31日,萧山北干山上发现两具遗体,一对母女被人残忍杀害。

母亲25岁,女儿5岁,身上都有刀伤,孩子的父亲在萧山打工。这一家人来自贵州,租住在萧山新街街道。因为住处离北干山不算太远,他们常会上山游玩。

据孩子爸爸杨先生说,5月30日上午10点左右,他在上班,接到妻子微信说,她带着女儿去了北干山玩。当天中午12点再联系妻子,就联系不上了……

昨天上午萧山警方宣布,杀害母女的嫌犯抓住了。

“北干山范围很大,绝大多数地方还没有路,到处都是荆棘。我们找了一整夜。”当夜上山的民警说,“后来也出动了警犬,慢慢就在山林里发现零星血迹了。跟着血迹一路找,最后找到了山里的一间很老旧的公厕。”

公厕旁,民警发现了一把刀鞘、一件沾满了血的男性上衣和一只破破烂烂的男鞋,公厕里面还残留有几丝血迹。天亮后,另一组搜索民警在林中发现了被害母女的遗体。

根据对现场血迹、血衣、鞋子等物品的分析检测,办案民警查明了嫌疑人的身份:他姓高,1980年出生,老家安徽蚌埠,有过三次盗窃前科。此人没结过婚,近年来长期混迹在外,睡的都是网吧。

留在林中公厕里的血迹经鉴定是高某的。萧山公安专案组判断,他很可能会到周边药店买药,于是把高的照片发到辖区各大药店。

前晚,在北干街道中誉现场城旁边开药店的陈先生,接到正在看店的妻子电话,“刚有个男的来买止痛药,衣服都破了,鬼鬼祟祟的,一直低着头。我仔细看看,应该就是高x!”

陈先生就在近旁,听妻子说得这么笃定,认准那个可疑男子,悄悄跟了上去。男子可能察觉到了跟踪,七拐八拐消失在人群中。

陈先生赶紧打电话通知北干派出所。

专案组闻讯赶到。在派出所警力配合下,在中誉现场城附近一段铁路旁的杂草丛中,找到了已经瘫软在地的高某。

夜色下,高某看起来相当虚弱,嘴里一直反复念叨:

“我杀人了,我杀人了……”民警在他躺倒的草丛附近找到了已经喝空的农药罐子——近旁有片菜地,菜地边上摆着几瓶主人家备用的农药。

办案民警立刻把高某送去医院,检查后发现,这几天他还割过腕,伤口严重化脓,加上农药的作用,整个人高烧不退,情况相当严重。

根据专案组一路监控追踪的成果,高某案发前几天刚到杭州,起初一直在杭州市区里辗转找工作,都没有成功。

5月30日早上7点,他坐公交车来了萧山,然后去了萧山商业城。接着又坐公交往大江东去。车坐到一半,估计是看到路边一家单位贴着招工信息,就下车去尝试,还是没成。此后一路踱步踱回了萧山商业城这里,然后往北干山方向逛了过去……

据专案组调查,此案目前能确定的有两点:一、高某跟被害的母女绝对是素未谋面,并非熟人作案;二、据法医鉴定,被害母女遇害时间是在5月30日中午12点到下午3点间,孩子母亲遇害前曾和高某有过搏斗,但未被性侵。

民警同时发现,被害的孩子母亲随身带的几十元零钱还在身上并未被抢走,她的手机虽不见了,但在高某身上没有搜出手机。

“据法医鉴定,孩子母亲身中多刀身亡,孩子则是一刀毙命,手段残忍。但作案后,他又跑去公厕里割腕自杀,这个转换显得突兀。”民警说,“另外,他自杀未遂后又不想轻生了,跑去买止痛药,但为什么买完止痛药又偷偷喝下农药再次自杀,有待进一步调查。”

目前高某还在医院救治,其作案动机和过程警方还在进一步调查中。

不过就是几块钱的事……

排队买烧饼油条的老主顾说了一句话 被一男一女用榔头打成大小便失禁



一男一女追打曹师傅的监控画面 记者 蒋大伟 翻拍

昨天9:42,朱先生来电:近江九园沿街有个烧饼油条铺,有个男顾客排队买烧饼油条时和一位女顾客起了争执,被大家劝走了。谁知道女顾客的老公拿着榔头一直追到小区门口往男的头上敲了下去,很多人围着呢!

记者蒋大伟核实报道:一个对半掰开的烧饼夹一根刚出锅的油条,这是很多杭州人常吃的早餐。

昨天上午10点多,近江九园附近的近江西路,老板石师傅半掩下卷帘门,伙计端起从早上起炸了500多根油条的油锅,慢慢地倒入垃圾桶。

“我做了那么多年烧饼油条,为了几块钱能闹成这样,头一回!”石师傅说,他的早点铺在近江摆了十多年,主营烧饼油条、豆浆拌面,顾客多是住在附近的居民,相互也都认识,很少有人插队、拌嘴的。没想到……

她是不是忘付烧饼油条的钱了?

队伍中老主顾一句话引发混战

石师傅说,早上9点不到,烧饼油条摊位前排着队伍,有个40岁左右的女子,先买了三副烧饼油条,又要了三袋甜豆浆,烧饼油条3块钱一副,豆浆1块5一袋,但她只递过来4块5,也就是豆浆的钱。

石师傅说,他看了看女子手里拎着的早点,提醒她是不是烧饼油条的钱忘付了,女子说烧饼油条钱已经付过了,还拿出手里一把零钱说,这就是老板刚才找给她的。

“她说给我100块钱,三副烧饼油条9块,那她手里应该有91块钱,可是数了数,才80多!”石师傅说,这个女子北方口音,经常来买早点,他觉得没必要为了几块钱和对方争,算了。

就在这时,排在女子后面一个50多岁的中年男子开口了。

“他也是经常来我这儿的老主顾,姓曹。老曹说自己看得很清楚,她就是没付钱!”石师傅说,曹师傅这句话让女子听了很不高兴,两人你一言我一语吵了起来,“女的脾气很冲,吵着吵着,朝他吐了几口水,这下老曹也怒了,啪啪两个耳光打了回去!”

早点铺隔壁店家的人说,当时两个人吵得很凶,大家都去劝了,但女子仍拎着盛豆浆的保温壶朝对方扔去,大家觉得事情再发展下去肯定要出事,赶紧劝曹师傅先回去。

监控显示:一男一女拿着榔头、畚箕追打曹师傅

大家没想到的是,曹师傅走到家门口时,一男一女手里拿着东西追了上来!

昨天,在近江九园的小区门口,保安室旁的地面赫然有一摊血迹,还有一条沾着血迹的木板凳。

居民朱大妈说,当时她看到中年女子哭着打电话,没

几分钟,一个男子跑过来,手里提着榔头,女子则从路边找了一只畚箕,带着男子,朝曹师傅回家的路追去。

“我看得人都愣住了!”近江九园保安室的师傅说,早上9点,曹师傅拎着早点正要进小区大门,那一男一女朝他跑过来,一把榔头砸了过去!当时曹师傅躲开了,然后三个人打了起来……

正对小区大门口的一个监控拍下了整个过程。

监控时间8点59分30秒左右和9点的画面显示,一男一女手里拿着榔头、畚箕追打曹师傅,曹师傅则拿起保安室门口的板凳自卫。追打中,曹师傅曾被打倒在地……

保安师傅说,曹师傅头部、腰部和手臂都被榔头砸中。后来围观的人越来越多,那一男一女停下来,趁乱跑了。曹师傅一屁股坐下来,摸摸头,发现手上都是血,然后就倒在了地上……等120赶到,曹师傅被抬上担架时,已经出现了大小便失禁情况。

现场有人说,追打曹师傅的夫妻是北方人,租住在不远处。

昨天中午,市一医院急诊室,曹师傅的病床床上有不少血迹。“现在话也不能说了,大小便都失禁了!”陪护的曹师傅家人很气愤,“我们态度很明确,不接受道歉,也不要赔偿,一定要把他们关进去!”

接诊医生说,曹大伯遭受的主要是钝器引起的外伤,目前没有生命危险。

傍晚5点,从望江派出所了解到,打人的夫妻已经锁定,目前还在逃。

早点铺老板石师傅说,本来是几块钱的事,现在却搞得这么大,看来说话方式真的很重要。他自己以后也要想一想,以后碰到类似情况,怎么说得委婉些,不会让顾客觉得不舒服。

产业资讯·广告

高德地图实时路况信息上线宁波交通诱导屏

交通诱导屏作为城市智能化交通管理系统的重要组成部分,在城市治堵工作中正扮演着一个非常重要的角色,它能够通过大数据为交通出行者提供交通诱导服务,帮助车主选择行进线路,合理分流车辆,减轻拥堵,提高道路通行效率,为缓解交通拥堵、方便市民出行发挥了积极的作用。

5月20日,高德地图与宁波交警及宁波治堵办签署了战略合作协议,并宣布宁波交警入驻高德地图“交警平台”。自签约之日起,双方就在不断推动合作持续深入,目前,高德地图提供的实时路况交通信息已经陆续上线宁波市交通诱导屏,今后,驾车驶入宁波市区司机只要抬头看交通诱导屏,就能看到高德地图提供的实时路况信息,了解附近道路的拥堵状况,并根据屏幕上各线路的颜色选择最优路线。

作为国内领先的数字地图、导航和位置服务解决方案提供商,高德地图拥有5亿多用户数据和交通行业浮动车的海量数据,一直致力于大数据的研究和开发。在交通大数据领域,高德地图先后推出了交通信息公共服务平台、交警平台,不仅为公众提供了最快到达的躲避拥堵路线及出行建议,减少了公众因拥堵造成的时间成本,提高了出行效率,同时还辅助了政府出台管理政策,制定更合理的改善措施,助力城市治堵缓堵。

基金动态·广告

栏目主持人:肖华

投资有风险,入市需谨慎

华安基金新 Logo 正式亮相

据悉,在成立18周年之际,华安基金全面升级了品牌形象,新形象由钱币、梯子、正方形和鼎演化而成,寓意着创造财富、引领发展、守正稳健、追求极致。这次形象升级也预示着华安正不断加快向现代化资产管理机构转型的步伐。

投资巨轮 10元起航 天弘价值精选带你穿越牛熊

自4月下旬以来,股指围绕2800点持续震荡,市场风格摇摆不定,在此背景下,配置相对灵活、善于发掘价值成长股的基金,成为投资者期待的品种。正在发行的基金中,天弘价值精选采取绝对回报风格,不盲目

美元资产强势 工银瑞信两 QDII 值得配置

本月初人民币汇率向下波动再度引发投资者关注。在美元强势的背景下,不少投资者又重新关注到侧重投资美股 QDII 的配置价值。从今年以来这类基金的表现看,侧重投资美股的主动股票 QDII 业绩不错。以工银瑞信旗下两只 QDII 为例,一季报显示工银瑞信

展望未来,华安基金董事长朱学华表示:“我们将一如既往地迎接挑战,不断加快向现代化资产管理机构转型的步伐,继续为投资者提供高质量的基金产品和服务,创造长期、稳定、优异的投资回报。”

追逐市场指标,而是通过灵活的大类资产配置、良好的精选个股能力以及严格的风险控制,力争为投资者实现长期稳健的回报。目前 A 股整体估值处于历史中枢附近,通过天弘价值精选挖掘价值洼地可谓正当时。

全球精选有 70.54% 的基金资产配置在美国市场;工银瑞信全球配置有 51.76% 的基金资产配置在美国市场。从今年以来回报看,工银瑞信全球精选也获得了 2.83% 的回报(截至 5 月底,银河数据)。